

滨城区提高退休人员养老金

抗日战争时期参加革命工作的,每人每月增加800元

本报4月25日讯(通讯员 王辉 记者 王晓霜) 近日,记者从滨城区社会保险事业处了解到,滨城区将于本月调整企业退休人员基本养老金。其中,抗日战争时期参加革命工作的每人每月增加800元。

据了解,自2013年1月1日起,对2012年12月31日前已办理退休手续人员的基本养老金进行调整。

调整范围为全区企业退休和退职人员。调整额度有两部分构成,滨城区企业退休人员增资额度第一部分按照156.8元执行,第二部分以本人月基本养老金的3.1%计算增加;企业退职人员增资额度第一部分按156.8元的80%计算,第二部分与退休人员同比例增加。在普遍调整的基础上,对具有高级职称的退休科技

人员,1949年1月1日至9月30日期间参加革命工作,享受当地人民政府制定的薪金制待遇的退休人员,70周岁以上退休人员和企业退休的军转干部再给予适当倾斜。

按照要求,对于新中国成立前的老工人将按不同办法调整提高,抗日战争时期参加革命工作的,每人每月增加800元;解放战

争时期参加革命工作的,每人每月增加700元。

同时,滨城区按照有关规定进行一次补缴参保退休的人员基本养老金也将同步做出调整,调整标准为:按规定一档标准缴费的,每人每月增加75元;按规定二档标准缴费的,每人每月增加61元;按规定三档标准缴费的,每人每月增加47元。

百名民警下基层 首批13人受表彰

本报4月25日讯(记者 王忠才 通讯员 张锦程 周新建) 25日,滨州市公安局举行第二批“百名机关民警下基层”欢送仪式,首批下派锻炼的48名民警正式回到原岗位,第二批60名民警随即充实基层。首批下基层民警中13人受到表彰。

近年来,滨州市公安机关立足职能,努力为全市经济社会发展、人民群众安居乐业创造更加安全稳定的社会治安环境。市公安局局长桑培伦要求全市公安机关始终把公安工作放到广大人民群众的安全感和满意度当中去检验,并将服务型、动态型、数字型、能力型“四型”警务建设作为载体去深入推进。

“加强派出所基础工作,最重要的是人的问题。人下不去,警力严重不足,加强派出所基础工作就是空谈。”滨州市公安局局长桑培伦下决心解决基层警力的问题。为此市公安局结合实际,科学制定了派出所警力配置规划,下决心通过精简机关、下基层锻炼、离岗人员返聘、事业编招考、新入警人员先到派出所工作等方式解决这一难题。

首批下派民警摒弃临时观念,摆正自身位置,放下架子、扑下身子,真正融入基层所队工作。他们严于律己,与基层所队民警同值班、同处警,同甘共苦、团结协作取得了明显成效。首批下派民警13人受到了表彰,也有3人因为考核不合格延长锻炼时间半年,下派结束时重新考核,考核达标后方可晋升警衔。

义齿专项检查 52家单位被整改

本报4月25日讯(记者 张凯 通讯员 张玉婷 王丹) 今年1月份以来,滨州市食品药品监督管理局结合辖区实际,强化措施,组织开展了为期四个月的定制式义齿生产使用专项检查,52家存在问题的单位被要求整改,1家生产定制式义齿产品黑窝点被查处。

检查范围涉及定制式义齿产品生产企业和取得《医疗机构执业许可证》且诊疗科目中包含“口腔科”的医疗机构,重点检查了未取得有效医疗器械注册证书违规生产的企业和一级及一级以下医疗机构、诊所和门诊。此次检查共出动执法人员284人次,执法车辆53台次,检查定制式义齿生产企业1家、使用单位139家,责令52家存在问题的单位进行了整改,查处违法生产定制式义齿产品黑窝点1家。

滨州供电提前进入“五一”保电

本报4月25日讯(记者 张卫建 通讯员 文勇) 随着“五一”小长假的临近,为确保全市人民能过一个祥和的节日,供电部门精心策划,早部署、细落实,确保节日期间居民生活用电不影响,工农业生产用电不受影响,确保政府、医院、金融机构等重要场所、企业单位安全供电。

供电部门启动了电网保电方案及保电期间事故预案,精心安排了电网运行方式,并加强了电网运行监控;同时,加强了对输、变、配电设备的安全检查力度,增加了变电设备的正常巡视,夜间巡视和特殊巡视,确保电网设备运行安全。该公司组织了120支、600余人的供电抢修服务队,备足物资物品,抢险车辆全天候待命,随时应对突发事件发生,为“五一”期间的安全供电提供坚强可靠保证。

丢了iPhone4 幸遇好心人

公厕管理员陈荣花捡到手机后主动归还失主

陈荣花将手机归还失主。 本报记者 张卫建 摄

本报4月25日讯(记者 张卫建 通讯员 李明 王海亭) 虽然捡到了价值不菲的iPhone4手机,公厕管理员陈荣花却没动心,将手机主动归还给了失主。

25日上午8点左右,滨州市黄河二路被服厂公厕管理员陈荣花在公厕南边的人行道上,捡到一部价值3000多元的iPhone4手机。由于手机没有密码,无法与失主及时联系。中午12点,手机多次收到失主打来电话,由于陈荣花不会使用手机,没法与失主联系。直到陈荣花儿子回家后,接起失主带来的电话,才与失主联系上。

公厕管理科科长藺玉霞通过对驾驶证和手机特征、手机通讯录等信息核实准确无误后,陈荣花将手机送还了失主。

失主林朋朋在黄河二路雅迪电动车滨州专卖店上班,该店就位于黄河二路被服厂公厕附近。上午8点左右,林朋朋在雅迪电动车滨州专卖店附近开车时,不慎将手机丢在了厕所附近的人行道



上。上午,他以为手机在车里就没在意,直到中午才发现手机丢了。林朋朋发现手机不见后,赶忙打电话询问,原来手机被滨州市城管执法局环卫处公厕管理员

陈荣花捡到了。“这手机是一个月前花3000多元买的新手机。”林朋朋对记者说。

公厕管理科科长藺玉霞告诉记者,近年来,公厕管理员捡到东

西不昧下的事情时有发生。去年8月8日下午,市民宋刚从一分厂公厕管理员张玉振手里领回了自己被盗的身份证,他还特意制作了一面锦旗向张玉振表示感谢。

去年全市规模化供水覆盖率位居全省前列

23万农村居民喝上安全水

本报4月25日讯(记者 李运恒 通讯员 张迪) 记者25日从全市农村饮水安全工作现场会上获悉,去年山东省安排滨州市农村饮水安全两批项目共完成投资1.06亿元,解决改善了20.1万人和3万学校师生的饮水安全。截至去年底,全市平原水库城乡一体化供水工程达到21处,206.3万农村居民喝上了以平原水库为水源的自来水,“全市平原水库供水农村人口覆盖率达到了79%”在水利十件大事

化、博兴、邹平;第二批:滨城、惠民、博兴),实施集中供水工程12处,新建、改建、扩建水厂3处,埋设供水管道884.8公里,解决改善了20.1万人和3万学校师生的饮水安全。

会上说,虽然规模化供水覆盖率位居全省前列,但在为群众解决饮水安全这个问题上,还有许多工作需要做。一是仍有2%的村庄没通上自来水,甚至个别村庄还在饮用含氟、碘、盐和重金属超标的有害水。二是水质不达标的问题进一步凸显。这里面既有地质性的水质不合格问题,

也有水处理不到位、管理不到家的问题。三是已建单村饮水工程有相当的数量标准低、质量差,持续、稳定、安全供水的能力弱,有的已经不能正常供水甚至报废。

滨州市的农村饮水安全工作目标是,明年底全面解决农村饮水安全问题,规模化供水人口占农村自来水总人口的90%以上,水质合格率达到80%以上。

市城管执法局提高行政审批服务水平

非主要道路摆摊 5个工作日内审批

本报4月25日讯(记者 张卫建 通讯员 张一鸣) “城区内设置符合要求的临时性户外广告,不需要实质性审查的,当场可以作出审批决定。”4月份以来,市城管执法局缩短办事程序,加快办事效益,城区非主要道路临时占道、设置摊点,能当场审批的当场审批,不能当场审批的要在5个工作日内完成审批。

据介绍,城区非主要道路的临时占道、设置摊点,对符合要求,不需要进行实质性审查,且能够当场作出决定的,当场作出

审批决定;对需要进行实质性审查的,市城管监察支队自受理之日起5个工作日内完成审批备案工作。对于城区主要道路、广场临时占道、摊点的设置,市城管监察支队自受理之日起5日内审查完毕报市城管执法局,市城管执法局5日内完成审批工作。设置商亭(棚、厦)、主要街道两侧建筑物临街面的装修改建审批,自受理之日起5日内审查完毕报市城管执法局,市城管执法局10日内完成审批工作。

对于户外广告设置审批,城区内设置临时性户外广告(条

幅、拱门、彩旗、围挡等)、交通工具广告(不含国有产权公交车、长途客运汽车)、门头牌匾及宣传促销活动,对符合要求不需要进行实质性审查,且能够当场作出决定的,当场作出审批决定;需要进行实质性审查的,市城管监察支队自受理之日起5日内完成审批备案工作。城区内楼顶、墙体广告及交通工具(国有产权公交车、长途客运汽车)广告:市城管监察自受理之日起5日之内审查完毕报市城管执法局,市城管执法局10日内完成审批工作。大型立柱式、落地式单体广告,

需部门联合会审的,以及城市重要地段、重要节点的户外广告,需联合会审并报市政府审定的,自受理之日起45日内作出审批决定。

在缩短审批时限的同时,为提高行政审批服务水平,进一步推行“首问负责制”,监察支队的每一位工作人员,都是首问第一责任人,不论其职责是否与服务对象要求办理的事项有关,都以礼相待,详细解答。接到群众举报,执法人员及时赶到现场,查实情况后尽早与举报人沟通,做到件件有回音,事事有结果。